OBMIAR ROBOT PODSTAWOWYCH
ul. Wiejska

Pikietaz | Odl Humus Nasyp Wykop W-wa scieral. | Kruszywo tam. | Podbud.bitum. Podsypka piask. Kostka bruk gr. 6 cm | Stab2.5 Mpa-chodnik | Stabilizacja 2.5 MPa W-wa mrozochr.
m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3 m2 m3
0+012,01 0,148 0,121 4,338 0,300 1,189 0,420 0,273 0,330 0,528 0,985 1,180
12,03 1,726 1,269————| 56,085 3,609 14,302 5,052 3,284 3,970 6,351 11,849 14,194
0+024,03 0,139 0,090 4,987 0,300 1,189 0,420 0,273 0,330 0,528 0,985 1,180
28,02 2,844 3,209 —— 155,472 8,407 33,319 11,770 7,692 9,220 14,754 27,603 33,067
0+052,06 0,064 0,139 6,109 0,300 1,189 0,420 0,276 0,328 0,525 0,985 1,180
23,60 1,652 2,513——— 144,780 7,080 28,059 9,912 6,513 7,740 12,389 23,316 27,847
0+075,66 0,076 0,074 6,161 0,300 1,189 0,420 0,276 0,328 0,525 0,991 1,180
45,62 6,387 15,581 ——— 260,787 13,687 54,247 19,162 12,592 14,965 23,953 45,077 53,836
0+121,28 0,204 0,609 5,271 0,300 1,189 0,420 0,276 0,328 0,525 0,985 1,180
19,63 3,219 6,751 ———— 104,224 5,888 23,335 8,243 5,417 6,437 10,304 19,322 23,159
0+140,91 0,124 0,079 5,350 0,300 1,189 0,420 0,276 0,328 0,525 0,984 1,180
0,37 0,046 0,030——— 2,000 0,112 0,445 0,157 0,103 0,123 0,197 0,368 0,441
0+141,28 0,124 0,079 5,345 0,300 1,189 0,420 0,273 0,330 0,528 0,983 1,180
0,00 0,000 0,000——— 0,016 0,001 0,004 0,001 0,001 0,001 0,002 0,003 0,004
0+141,28 0,124 0,079 5,346 0,300 1,189 0,420 0,273 0,330 0,528 0,983 1,180
6,88 0,801 0,447 —— 37,222 2,104 8,338 2,947 1,884 2,266 3,624 6,880 8,197
0+148,16 0,109 0,051 5,479 0,312 1,236 0,437 0,275 0,329 0,526 1,018 1,204
0,26 0,028 0,013—— 1,408 0,081 0,318 0,112 0,071 0,085 0,135 0,261 0,310
0+148,42 0,109 0,049 5,481 0,315 1,236 0,437 0,275 0,330 0,525 1,016 1,207
1,58 0,171 0,071 — 8,650 0,495 1,954 0,691 0,435 0,522 0,833 1,608 1,907
0+150,00 0,107 0,041 5,448 0,311 1,233 0,436 0,274 0,329 0,527 1,016 1,202
1,96 0,211 0,083——— 10,725 0,609 2,412 0,852 0,637 0,764 1,034 2,185 2,552
0+151,96 0,108 0,044 5,474 0,309 1,223 0,432 0,375 0,449 0,526 1,209 1,397
2,50 0,265 0,100———— 13,651 0,765 3,029 1,070 0,940 1,120 1,314 3,000 3,479
0+154,46 0,104 0,036 5,447 0,303 1,200 0,424 0,377 0,447 0,525 1,191 1,386
4,00 0,290 0,000———— 21,594 1,205 4,774 1,687 1,507 1,787 2,098 4,744 5,528
0+158,46 0,041 0,000 5,358 0,300 1,189 0,420 0,377 0,447 0,525 1,183 1,380
0,00 0,000 0,000 — 0,014 0,001 0,004 0,001 0,000 0,000 0,000 0,003 0,003
0+158,46 0,000 0,000 3,966 0,300 1,194 0,420 0,000 0,000 0,000 0,942 0,630
0,63 0,000 0,000 — 2,497 0,189 0,752 0,265 0,000 0,000 0,000 0,593 0,397
0+159,09 0,000 0,000 3,961 0,300 1,194 0,420 0,000 0,000 0,000 0,942 0,630
1,67 0,000 0,000 — 6,395 0,501 1,999 0,706 0,000 0,000 0,000 1,538 1,027
0+160,76 0,000 0,000 3,698 0,300 1,200 0,426 0,000 0,000 0,000 0,900 0,600
2,31 0,000 0,000 — 8,452 0,694 2,774 0,978 0,000 0,000 0,000 2,081 1,387
0+163,08 0,000 0,000 3,613 0,300 1,200 0,420 0,000 0,000 0,000 0,900 0,600
6,04 0,000 0,000——— 21,008 1,788 7,153 2,504 0,000 0,000 0,000 5,364 3,576
0+169,12 0,000 0,000 3,342 0,292 1,168 0,409 0,000 0,000 0,000 0,876 0,584
2,29 0,000 0,000 — 7,535 0,660 2,639 0,923 0,000 0,000 0,000 1,977 1,318
0+171,41 0,000 0,000 3,239 0,284 1,137 0,397 0,000 0,000 0,000 0,851 0,567
0,31 0,000 0,000 — 1,015 0,089 0,356 0,125 0,000 0,000 0,000 0,267 0,178
0+171,72 0,000 0,000 3,225 0,283 1,130 0,396 0,000 0,000 0,000 0,848 0,565
5,94 0,000 0,000——— 18,441 1,617 6,459 2,262 0,000 0,000 0,000 4,845 3,231
0+177,67 0,000 0,000 2,979 0,261 1,043 0,365 0,000 0,000 0,000 0,782 0,522
2,26 0,000 0,000 — 6,641 0,580 2,317 0,811 0,000 0,000 0,000 1,737 1,158
0+179,92 0,000 0,000 2,908 0,253 1,011 0,354 0,000 0,000 0,000 0,758 0,505
0,08 0,000 0,000 —— 0,227 0,020 0,079 0,028 0,000 0,000 0,000 0,059 0,039
0+180,00 0,000 0,000 2,905 0,253 1,010 0,354 0,000 0,000 0,000 0,758 0,505
0,39 0,000 0,000 —— 1,144 0,099 0,398 0,139 0,000 0,000 0,000 0,298 0,199
0+180,39 0,000 0,000 2,902 0,252 1,008 0,353 0,000 0,000 0,000 0,756 0,504
Razem: 17,64 30,07 889,98 50,28 199,47 70,40 41,08 49,00 76,99 164,98 187,03
skrzyzowania
w zal. zestawieniu Razem
Nawierzchnia bitum. w-wa $cieralna ar. 5 cm 50,28 0,05 = 1 005,62 468,00 1474 m2
Podbudowa zasadn. Bitum. ar. 7cm 70,40 0,07 = 1 005,69 458,00 1464 |m2
Podb. pomocnicza z krusz. tam.0/31.5.ar w-wy 20 cm 199,47 0,20 = 997,33 - 997 m2
Stabilizacia 2.5 Mpa. ar w-wy 15 cm 164,98 0,15 = 1 099,85 - 1100 |m2
W-wa mrozoochronna z piasu. ar w-wy 10 cm 187,03 0,10 = 1 870,34 - 1870 |m2
Humusowanie skarp. w-wa ar. 10 cm 17,64 0,10 = 176,40 - 176 m2
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